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 У Пчињском округу води се прави мали "рат" између коалиционих парнера у републици -
социјалиста и напредњака. Функционер, посланик и председник СО Сурдулица Новица
Тончев тврди да су се и тужилаштво и судије по налогу локалних напредњака уротили
против њега и осудили га на три месеца затвора.

  Како неко може да узнемири јавност на скупу који сам организује? Зна Новица Тончев,
високи функционер СПС-а и председник Скупштине општине Сурдулица. Када је пре три
године у предизборној кампањи обишао село Јелашница, локални активиста СНС
прекидао је његов говор псовкама.

  

"Да га нисам ја склонио, односно полицајац, сви грађани би скочили на њега настао би
хаос у селу... После тога сам наставио да држим говор, делио народу чоколаде,
поклоне... Био сам на радном месту као председник и онда сам ја оптужен да сам
узнемирио јавност", прича Новица Тончев.

  

Не само оптужен већ и осуђен на три месеца затвора, а годину условно за
узнемиравање јавности. Најпре је оптужница гласила да је активисти СНС нанео лаке
телесне повреде, а као доказни материјал за тужитељку је било довољно да само
погледа снимак (налази се у прилогу).
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"Тужен сам без тужилачке истраге, већ је тужитељка видела снимак и одмах сам
процесуиран. Ниједан сведок није рекао да сам га ударио. Чак има службена белешка
полицајца који је скинуо оштећеног са зида и сам је рекао да нити сам га ударио, нити је
имао повреде", тврди Тончев.

  

У јавности се појавио и снимак локалног активисте напредњака Слађана Стојковића са
црвенилом на лицу. Стојковић је касније негирао да га је Тончев ударио.

  

"Видите на снимку да су га нашминкали и послали код лекара, сутрадан га је и моја
супруга срела, каже - па онај нема модрице... А он је био председник изборне комисије у
том селу, цело село га видело да нема модрице", додаје председник СО Сурдулица.

  

Тончев се пита како у судским процесима пролазе обични грађани, ако један локални
функционер који је у Сурдулици добио подршку 76 одсто бирача не може да се избори
са, како каже, намештеним поступком.
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